

КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Суббота, 14 мая 2016 года
№ 39 (9679)

6+

Цена 8 руб. 07 коп.

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• 15 МАЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СЕМЬИ

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Международным днём семьи! Этот праздник особенно символичен – он подчёркивает важность и ценность крепкой семьи. А крепкая и дружная семья – это результат нелёгкого, кропотливого труда. Любовь, забота друг о друге, взаимное уважение, способность понимать и прощать – вот те важные качества, на которых строятся взаимоотношения.

Очень важно, чтобы каждая семья жила в гармонии, согласии и комфорте, смело и уверенно смотрела в будущее. Чем больше будет таких семей, тем крепче государство, тем сильнее наш район!

Особые слова благодарности и признательности хочу выразить многодетным семьям, семьям с приёмными детьми за щедрость души, родительский труд, терпение и заботу.

В этот праздничный день желаю, чтобы для каждого из вас семья всегда была надёжным тылом. Пусть в ваших семьях царят понимание и поддержка, в домах раздаётся детский смех, и во всех начинаниях помогает мудрость старших. Цените и уважайте крепость семейных традиций.

А.С. КРИВОЛАПОВ, глава района,
секретарь МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Оказывают поддержку

Более 800 млн. рублей было направлено на поддержку многодетных семей из бюджета Тюменской области в 2015 году.

С каждым годом в Тюменской области становится все больше многодетных семей, в среднем ежегодно их количество увеличивается на тысячу. Так, в 2015 году в регионе насчитывалось более 18 тыс. таких семей. Все они имеют право на получение государственной поддержки, размер которой зависит от доходов семьи, количества и возраста детей.

Помимо федерального и регионального материнского капитала, многодетные родители могут получить единовременную выплату на приобретение или улучшение жилищных условий, компенсацию родительской платы за оплату детских садов, а также адресную социальную помощь и другую поддержку.

Важная составляющая поддержки детей из многодетных семей – организация на льготных условиях их отдыха и оздоровления.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Награды — родителям

В Тюменской области в 2006 году учреждена медаль «Материнская слава», которая призвана символизировать общественное признание и высокое уважение к женщине-матери, родившей и достойно воспитавшей 5 и более детей, а также поддержку лучших матерей. С момента учреждения медалью награждены 300 многодетных матерей.

В Тюменской области проживают три многодетные семьи, награждённые орденом «Родительская слава», учреждённым в 2009 году Указом Президента РФ. В 2014 году медалью ордена «Родительская слава», учреждённой Указом Президента РФ в 2010 году, награждена одна многодетная семья из Вагайского района.

По инициативе губернатора Тюменской области В. Якушева в 2014 году учреждена новая региональная награда – медаль «Отцовская доблесть», которая символизирует признание заслуг многодетных отцов и высокую оценку их труда. С момента учреждения медалью награждены 17 отцов.

Департамент социального развития

ПОДПИСКА – 2016



Уважаемые викуловчане!

С 12 по 22 мая 2016 года Почта России проводит очередную Всероссийскую декаду подписки, в ходе которой читатели смогут выписать газеты и журналы на второе полугодие 2016 г. со скидкой: почтой снижены цены на доставку – на 5% для федеральных изданий, на 10% — для региональных и местных СМИ. Это означает, что жители нашего района смогут выписать районную газету по сниженной цене, и останутся читателями «Красной звезды», которая в этом году отмечает 85-летний юбилей. Викуловчанам стоит воспользоваться этой возможностью и использовать уникальный шанс выписать газету в условиях подорожания цены подписки.

Спешите на почту! Оставайтесь с нами!

И поселится в доме счастье



С. Чебаклей, ул. Ершова. Недавно построенный дом семьи Павловских. Пока ещё незакончены баня и гараж, их планируется достроить в этом году. В доме встречается хозяйка – Людмила Сергеевна. Муж Владимир Гаврилович – на работе, дети Ксения и Денис – в школе, младший полуторагодовалый Володя спит, пока мы тихо беседуем на кухне.

– Муж родом из Викулово, — начинает она рассказ о своей семье, — а вот родители его приехали сюда из Троицка Челябинской области: мама, ветврач, приехала по распределению, работала врачом-серологом, отец – электромонтёром. В семье было трое детей. А я росла у мамы одна (папа рано умер), она всю жизнь проработала в колхозе, мы с ней вдвоём жили в д. Жигули. Мне всегда хотелось, чтобы у меня была сестра, хотя есть старший брат.

Людмила и Владимир окончили в своё время школы, поступили учиться. Правда, Владимир ушёл из Омского сельхозинститута в армию служить, а после демобилизации устроился на работу; Люда выбрала для учёбы Голышмановское педучилище, и получила диплом учителя начальных классов, затем — факультет журналистики ТюмГУ, но стать журналистом не получилось: пришлось по семейным обстоятельствам оставить университет. Время было трудное, девушка подрабатывала, чтобы хватало на жизнь.

В 1998 году она начала работать в Викуловской школе №1 психологом. А до этого и произошла судьбоносная встреча: домой ей приходилось добираться разным транспортом, раз — с почтовой машиной, где Владимир был сопровождающим почты. Познакомились, разговорились... 17 сентября в

этом году исполнится 18 лет их семейному союзу.

За прошедшие годы много событий произошло. Владимир Гаврилович, начиная работать электромонтёром в Викуловском участке Сорокинских РЭС, «дорос» до заместителя начальника, попутно окончив Ялуторовский техникум. Людмила Сергеевна, 10 лет проработав психологом, окончила Ишимский пединститут, перешла в начальные классы, в этом году – её второй выпуск четвероклашек. Жили долгое время, то, снимая жильё, то у родителей Владимира Гавриловича, всего 15 лет. Трудностей и здесь хватало. Потом стали участниками программы «Социальное развитие села», в 2012 году получили сертификат, в 2014-м перешли в новый дом в Чебаклее, построенный исключительно своими силами. Пришлось самим всему научиться, пока на участке появился большой уютный дом, а в нём — всё необходимое. У них это получилось.

Теперь в этом доме вместе с мамой и папой живут их продолжение: Ксения, Денис и Володя – невыразимое счастье, мечта любой семьи, самые любимые, ни на кого не похожие, родные. Девятиклассница Ксения – участница и призёр олимпиад, находит время на занятия танцами, любит рисовать, сейчас готовится к сдаче экзаменов, планирует связать свою жизнь с медициной; пятиклассник Денис – футболист, увлекается выжиганием, мамин помощник в доме, заботится о брате; младший сын – совсем кроха, которого все просто обожают. А когда-то только мечтали о детях...

– Старшие у нас самостоятельные, — говорит Людмила Сергеевна. – Встают рано, причём сами, чтобы успеть на

школьный автобус (учатся в ВСОШ №1). У нас проблема добираться на мероприятия после школы, иногда к бабушкам заходят. Муж рано уезжает и допоздна на работе, ещё командировки бывают. Так что дети привыкли ездить в Викулово. Беспокойство вызывает другое: в этом году мне надо 1 класс набирать, наверное, с младшим сыном, ему только 2 года исполнится, будут бабушки сидеть, пока в садик не пойдёт...

Непросто приходится родителям, и один ребёнок много хлопот доставляет, а тут трое. Но для Павловских дети – не обуза, а радость, без них в доме пусто, и любви хватает на всех троих. Здесь стараются всё делать вместе, помогать друг другу, уступать, быть ответственными за порученное дело, так заведено у всех Павловских.

– Дети любят, когда мы вместе ездим куда-то, — продолжает Людмила Сергеевна. — Раньше получалось, сейчас всё меньше и меньше, но стараемся, если не все, то детей отправляем. Ксения во многих местах побывала, Дениса тоже отпускаем. А они мечтают, чтобы всей семьёй отдохнуть на море. А ещё посадить возле дома сад...

Младшим Павловским очень повезло: их окружают любящие, заботливые родители и бабушки. Папа (увлекается рыбалкой, особенно зимней), добрый, немногословный, терпеливый, опора семьи – всегда рядом, служит примером для детей; мама, строгая, всё понимающая, внимательная – создаёт уют в доме (её увлечение – цветоводство), беспокоится о каждом и бесконечно любит всю свою семью. Это, наверное, и есть счастье, без которого пуст любой дом...

Т. СМОЛЯРОВА
На снимке: семья Павловских
Фото Т. СУХОВОЙ

• По следам события

ПРАЗДНИК НАШЕЙ ГОРДОСТИ И СЛАВЫ

В нашей стране нет более торжественного, светлого и в то же время грустного праздника, который отмечают в каждой семье, — Дня Победы. Он объединяет миллионы людей, все поколения, и вот уже более 70 лет выводит россиян на улицы и площади городов и сёл. Победа в той страшной войне — это общая боль, общая гордость и общая память. 8-9 мая в Викуловском районе отметили 71-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

МИТИНГ ПАМЯТИ

8 мая у Мемориала Славы состоялся торжественный митинг, посвящённый памяти павших и вернувшихся с войны земляков. В 11.00 у Вечно-го огня — Почётный караул из курсантов военизированных классов, на скамейках сидят ветераны войны, с венками и цветами — представители организаций и предприятий района. Звучат трогательные стихи и музыка, и каждый, кто пришёл на митинг, вспоминает своих отцов, дедов и прадедов, тех, кто вернулся с Победой, и кто навек остался



на полях сражений. Глава района А.С. Криволапов поздравил собравшихся с Днём Победы, выразил благодарность ветеранам войны за наше мирное небо, за то, что героически отстояли свободу и независимость Отчизны. В память о подвиге — минута молчания, к Вечному огню возлагают гирлянду, венки и цветы.

В МУЗЕЕ, У КОСТРА

Вечером в Викуловском народном краеведческом музее им. А.В. Давыдова стартова-

ла акция, посвящённая Дню Победы «Жизнь продолжается». Викуловчане могли отве-дать солдатской каши, попробовать простой армейской пищи: чёрного хлеба, картошки с салом, горячего чая; в палатке примерить солдатскую форму; посидеть у костра, как это делали воины Великой Отечественной в короткие минуты отдыха. В залах музея для них были развернуты экспозиции, а на площадке проходили танцы. Акция «Музейная ночь» прошла во



второй раз и собрала сотни викуловчан, которые стали участниками воссозданных событий тех лет.

ПРАЗДНИК НА ПЛОЩАДИ

Традиционное шествие представителей трудовых коллективов, курсантов военизированных классов, ветеранов боевых действий, пенсионеров с. Викулово в колонне «Бессмертного полка» 9 Мая возглавил штабной автомобиль времён войны. Не было в этот день человека, на гру-

ди которого не было символа мужества советских солдат — георгиевской ленточки. Волонтеры раздавали их в течение нескольких дней накануне и в сам праздник. И каждый с гордостью нёс этот знак солдатской доблести, а ведь во многих странах, власти которых стараются вычеркнуть из памяти подвиг советского народа, это становится опасно. Пройдя по ул. Чапаева, жители села разошлись по площади РДК, где уже работали интерактивные площадки «Прошлое в настоящем», выставка «Бессмертный полк», а на сцене начался праздничный концерт «Мир вашему дому». Чуть позже начали работать детские площадки на стадионе с конкурсно-развлекательной программой «Путь к Победе». На самой площади, расцвеченной шарами, флажками и лентами, у грузовика шёл ещё один концерт: викуловчане старшего поколения пели песни своей молодости, не стареющие с годами. Тут же работала полевая кухня, и всех угощали солдатской кашей. А в торговых палатках можно было приобрести напитки, сладости, выпечку и шашлыки.

После перерыва вечером РДК пригласил викуловчан на художественный фильм «Они сражались за Родину», а в обрядовом зале в клубе военной песни «В шесть часов вечера после войны» вспоминали дорогие всем песни далёких сороковых.

Когда на село опустился вечер, молодёжь вновь собралась на площади РДК, где прошла концертно-развлекательная программа «Праздничный май». Ближе к 11 часам вечера по улице Чапаева к Мемориалу Славы прошла колонна курсантов военизированных классов со свечами в руках в память о погибших земляках. На молодёжном митинге снова звучали стихи о доблести, о подвигах, о славе советских солдат, отстоявших в страшной войне нашу Отчизну. И вот площадь снова заполнена викуловчанами, начинается салют. Этот грохот и расцвеченное ночное небо напомнили о мае 45-го, когда над страной звучали залпы Великой Победы, за которую советский народ заплатил миллионами жизней. Победы, которую у нас никто не отнимет, этот праздник гордости и славы будет с нами навсегда.

Т. СМОЛЯРОВА

На снимках: во время празднования 9 Мая в Викулово
Фото Т. СУХОВОЙ



● 15 мая – Международный день семьи

Счастлив тот, кто счастлив дома!

В самом начале 2016-го года 35-летие отметила семья Осиповых Николая Захаровича и Людмилы Николаевны. Они вырастили троих детей, сейчас у них уже есть внуки. Как долгие годы сохранять тепло друг к другу, любовь – знает не каждый. Осиповы знают. И дети их, у которых тоже уже свои семьи, знают, как беречь друг друга, ведь у них замечательный пример – родители.

– Познакомились мы, как и многие, на танцах в Доме культуры, — вспоминает Людмила Николаевна. — Я викуловчанка, он тоже, но жил в городе Ангарске Иркутской области. После армии Николай навестил сестру в Викулово, да так и остался...

В то время Людмила Николаевна уже работала в отделе статистики. Были тогда ещё и машиносчётные станции, где занимались бухгалтерскими и экономико-статистическими расчётами. Людмила работала и заочно получала образование в Омском финансово-кредитном техникуме. Так статистике и отдала все трудовые годы – 37 с половиной лет. А Николай решил однажды стать водителем, и все места его работы так или иначе были связаны именно с этой профессией: сначала трудился в Викуловской сельхозтехнике, потом в ДСПМК на бульдозере, даль-

ше – в райтопе и вот сейчас – в Викуловском газовом участке.

Своего жилья, как и у многих молодых семей, у Осиповых не было. Жили с родителями Людмилы Николаевны, а там – огромная семья: вместе с Людмилой 11 детей. Когда закрыли машиносчётную станцию, здание поделили между сотрудниками, так у Осиповых появился свой угол, в котором прожили 7 лет. Здесь родились и дети: дочка Настя, а через четыре года – двойняшки Паша и Лёша.

– О том, что будут двойняшки, я узнала за неделю до родов. Это радостная новость! Но в глубине души – и страх, как растить сразу двух малышей, — с улыбкой говорит Людмила Николаевна. — Оказывается, в моей родне были двойняшки, у моего брата с женой тоже, кстати, двойня родилась – мальчик с девочкой.

Мальчики родились, и начались трудные будни многодетной мамы. Только тот, кто воспитывал двойню, поймёт всю тяжесть, ложасьшуюся на плечи матери. Если малыши ещё и болеют, то ни отдыха, ни сна, ни покоя...

Когда мальчишкам был один год и два месяца, от ДСПМК Осиповы получили квартиру. Наконец, свой дом! Однако сложности не заканчивались, они состояли в том, чтобы добираться с деть-



ми до садика – не было асфальтированных дорог, далеко... Возьмёт Людмила Николаевна сыновей на руки, Настя сбоку за пальто держится – так и идут. И в дождь, и в снег, и в холод...

Сейчас тот тяжёлый период вспоминается с улыбкой, преодолели и пережили все трудности. Дети росли – становилось легче, налаживался быт. И каждую минуту – и трудностей, и радостей – супруги поддерживали друг друга.

Настя окончила Новосибирский госуниверситет, получила экономическое образование. Работает главным бухгалтером

в финансово-казначейском управлении. У неё своя семья, двое детей – Лиза и Артём. Парни обосновались в Тюмени. Павел окончил строительную академию и стал дизайнером интерьера. Он с детства хорошо рисовал, посещал кружки и Дом детского творчества. У него тоже уже есть дочка – Рита.

– Лиза тоже очень хорошо рисует, и хочет стать «как дядя Паша», — шутит Людмила Николаевна.

Алексей выучился на автомеханика в Западно-Сибирском колледже, ждёт пополнения в своём семействе.

Алексей и Павел стараются часто приезжать к родителям – просто побыть вместе, и чтобы помочь в ремонте дома. А дом «коралловых» супругов (35 лет вместе – коралловая свадьба!) никогда не пустует, ведь часто у бабушки с бабушкой внуки в гостях. И каждый праздник стараются вместе собираться, за большим семейным столом.

... Каждое утро Людмилы Николаевны начинается с заботы: мужа на работу проводить, курочек накормить, если лето – огород проверить. Дальше внуков из школы ждёт: накормить нужно, на кружки отправить. В этом и состоит жизнь, и счастье в этом – помогать друг другу, понимать и заботиться. Семья – это самое дорогое, что есть на свете! И ради неё становишься терпеливее, мягче, добрее. Создать семью – достаточно просто полюбить. Сохранить – каждодневный труд и работа над собой. В согласии, в доверии, в поддержке. С Днём семьи, дорогие Николай Захарович и Людмила Николаевна! И вся ваша большая дружная семья!

О. СУББОТИНА

На снимке: Осиповы с дочерью, зятем Александром и тремя внуками

Фото Т. СУХОВОЙ

● Акция

«Я еду за Победу!»

Национальный проект велопробег «Спасибо за Победу!» охватил в этом году все уголки нашей России. Сотни тысяч велосипедистов нашей Родины приняли участие в акции, посвящённой 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В нашем районе такое мероприятие стартовало впервые накануне праздника Великой Победы 5 мая. Организаторами мероприятия выступил МАУ ДО «ДЮОШ «Спринт»» совме-

сно с МАУ ДО «Викуловский центр творчества». Ежегодно подобные мероприятия собирают в нашей стране от сотни до тысяч участников, маршруты велопробегов насчитывают от



сотен километров.

Велопробег «Спасибо за Победу!» — это уникальный проект, объединяющий сердца людей, настоящих патриотов своей страны, посвящённый празднованию годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Участники мероприятия собрались у здания администрации Викуловского муниципального района, на груди — георгиевские ленточки, в руках — флаги, транспаранты, воздушные шары в цвет флага: голубые, красные, белые, их число равно годовщине Победы...

Самому маленькому участнику велопробега — 7 лет, а возраст старшего — 65 лет. Жители улиц Ленина, Свободы, Гагарина, К.Маркса, Кузнецова тепло встречали кавалькаду велосипедистов. Преодолев трассу в 5 километров, участники прибыли к Мемориалу Славы. Возложили цветов к памятнику, песня «День Победы» и запуски в небо воздушных шариков — кульминация мероприятия.

Яркое солнце в небе, первые зелёные листочки на деревьях, весна... Май... 71-я весна Победы обласкала теплом и солнцем нашу необъятную Родину... Мы — вместе, мы — помним...

Т. СУХОВА

На снимках: участники велопробега в с. Викулово

Фото автора

О русском солдате

6 мая в преддверии празднования 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в Викуловской детской районной библиотеке состоялась литературно-музыкальная композиция «Василий Тёркин на фронтах Великой Отечественной войны», посвящённая творчеству русского писателя, поэта и журналиста Александра Твардовского.

В ходе мероприятия ребята узнали о жизни и творчестве писателя, слушали его стихи, песни и, конечно же, познакомились с главным героем самой известной поэмы Твардовского – Василием Тёркиным. Работники библиотеки разыграли несколько сцен из поэмы «Василий Тёркин», из которых было видно, что герой Твардовского – обычный русский человек, который искренне любит Родину и свой народ, с юмором воспринимает любые жизненные тяготы, и находит выход даже из самого трудного положения. По мнению многих критиков, именно на таких простых солдатах в 1941-1945 годах держался боевой дух Советской армии.

После театрализованного представления «Тёркин» провёл для ребят викторину, охватывающую все битвы Великой Отечественной войны, а также солдатский быт. После окончания мероприятия многие школьники решили познакомиться с творчеством Твардовского и взяли его стихи с выставки.

Горькая память о войне

Накануне 9 мая повсеместно проходят мероприятия, посвящённые Великой Победе. 6 мая в ВСОШ №2 районный конкурс литературно-музыкальных композиций «Горькая память свеча» собрал школьников из 7 образовательных учреждений. Уже само название предполагало, что свои выступления ученики посвятят трагическим событиям Великой Отечественной войны, стойкости и мужеству советского народа, неугасимой памяти о подвигах дедов и прадедов.

Открывает конкурс О.Ю. Лобкова, начальник отдела образования Викуловского района, которая отмечает, что участников конкурса оказалось так много, что они едва уместились в зале, и сегодняшняя программа – это дань памяти великому подвигу наших отцов и дедов.

И вот на сцене актёвского зала начинается рассказ о горе и страданиях, мужестве и героизме солдат на фронтах, женщин и детей в тылу, о судьбах земляков, о гордости юного поколения за подвиги советского народа и о благодарности за мирное небо над головой.

Разные композиции представили школьники: о солдатах, женщинах и детях, своих дедушках и бабушках, на сцене появляется и «Бессмертный полк». Стихи, песни, танцы, участники сменяют друг друга, а жюри оценивает актёрскую выразительность, музыкальное оформление, участие родителей, педагогов, ветеранов, общий тон выступлений.

Позади все композиции, и пока жюри подводит итоги, во дворе школы проходят акции «Вальс Победы» и «Солдатская каша»: участники конкурса танцуют вальс и угощаются кашей с чаем.

Завершается конкурс вручением дипломов и благодарственных писем. Коллективы Озернинской, Калининской, Балаганской, Коточиговской школ получают благодарности, Диплом 3 степени вручается учащимся Каргалинской школы, Диплом 2 степени получают ученики Новояркинской, а победителем признан коллектив Викуловской СОШ №2. Поздравляем!

Т. СМОЛЯРОВА



• ВИКУЛОВО – 325!

От юбилея к юбилею

Жизнь – это не те дни, что прошли, а те, что запомнились. Чем же запомнился викуловчанам 2014-й год?

2014 год

(Продолжение. Нач. в №№, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33,38).



24 июля в Викуловском районе с рабочим визитом побывал губернатор Тюменской области В.В. Якушев.

В июне в с. Викулово по ул. Кирова был построен тротуар.

В начале июня в Викуловской СОШ №2 начал работу **пришкольный лагерь**, который посещали более 200 ребят. Смена называлась «Радужное братство».

В конце июня в районной администрации **14 молодым семьям** вручили сертификаты на приобретение жилья.

В июле получили **ключи от квартир в новом тридцатиквартирном доме** по ул. Свободы жители райцентра – участники программы по переселению из ветхого и аварийного жилья.

1 августа к радости дошколят и их родителей после долгого капитального ремонта был **открыт детсад «Дельфин»**. Подрядная организация ООО «Викуловоагросрой» обновила не только все помещения, но и всю мебель, построила детскую площадку.



Большой **спортивный праздник** состоялся в День физкультурника в райцентре. Награды получили лучшие спортсмены района, тренеры команд и организаторы соревнований. Прошли эстафеты дошколят «Весёлые старты», соревнования по уличному баскетболу, волейболу, футболу.

29 августа во второй раз в Викулово прошёл **субботник «Зелёная Россия»**, в котором приняли участие почти все коллективы предприятий и организаций райцентра.

К началу учебного года **завершён капитальный ремонт Викуловской СОШ №1**: полностью было заменено межэтажное перекрытие, перегородки, кровля, установлены новые окна, двери, входная группа. Ремонт выполнили работники ООО «Промстройсервис», которое в 2014 году отметило 10-летний юбилей. Кроме ремонта школы, строители заняты на возведении многоквартирного дома в Викулово, заложены фундаменты четырёх 4-квартирных в Чебаклее.

2 октября во второй раз Викуловский РДК принимал на своей сцене участников зонального этапа областного отборочного тура Всероссийского конкурса военно-патриотической песни **«Димитриевская суббота»**, и вновь мы чувствовали викуловчан-победителей: М. Ковалёву, Ю. Зубову, дуэт «СеЛяВи», ВИА «Street Player».

3 октября **20-летний юбилей** отметил коллектив Викуловской СОШ №2.

Завершается **строительство трёхэтажного 18-квартирного дома** по ул. Свободы, ведёт которое ООО «Промстройсервис» за счёт собственных средств.

75-летний юбилей отметила Викуловская СОШ №1, первая — в Викуловском районе, в 1939 г. состоялся первый выпуск средней школы. 7 ноября состоялось праздничное мероприятие, на которое собрались со всех концов страны сотни её бывших выпускников.

Продолжение следует!

Подготовила Т. СМОЛЯРОВА. Фото Т. СУХОВОЙ

• Из редакционной почты

Отчий дом



Фото прислал автор

Моя прабабушка Усачёва Валентина Ивановна родилась 18 ноября 1926 года в деревне Александровка Тюменской области Викуловского района. Она окончила семь классов и пошла работать в колхоз. В 1946 году вышла замуж за Лапудёва Сергея Васильевича. Жили они в деревне Новоникольск, там у них родились сын Володя, дочери Надежда и Галина. Потом переехали в деревню Покровка того же района, где у них родились Николай, Анна, Наташа, Вера и Александр. Жить было трудно, семья большая, но дружная, трудолюбивая, старшие дети следили за младшими, помогали родителям по хозяйству, на работе.

В избе особое место занимала русская печь, которая грела и кормила большую дружную семью. Верно говорят, что сердце дома – в печке. А вы видели когда – нибудь русскую печь изнутри? Сколько разных дымоходов, углублений, прямо, как душа человеческая!

Со слов моей бабушки Наташи, трудно было её родителям поднимать детей. Но прабабушка Валя никогда не жаловалась, была всегда доброй, весёлой, отзывчивой. Её любили и уважа-

ли односельчане. А как она пела! Заслушаешься.

Из рассказов бабушки, мне стало понятно, что в отчем доме не может быть скучно. Даже оставшись один, ты не мучаешься от скуки и безделья. В голове рождаются мысли, всплывают воспоминания. Здесь может быть грустно, тоскливо, тревожно, но не скучно. В любую погоду отчий дом стоит и ждёт, раскинув в разные стороны свои руки-заборы, когда затормозит авто-

бус, и выйдут те, кто здесь родился и рос, и тихо скажут «Здравствуй, милый дом!».

Я горжусь своей родословной и счастлива, что могу рассказать о ней. Зная свои корни, мы с уважением относимся к старшему поколению, стараемся нести всё самое хорошее и доброе.

В. КРЮЧКОВА,
ученица 3 класса

На снимке: Валентина Ивановна и Сергей Васильевич Лапудёвы

• Из почты «Дежурного репортёра»

Ремонт будет!

В редакцию поступил вопрос от жителей села Озерного:

– Уже несколько лет мост, соединяющий улицы Заречную и Советскую, находится в аварийном состоянии. По одну сторону моста – жилые дома, по другую – социальные, культурные объекты: школа, больница, остановка, магазин... Ходить по нему, мягко говоря, опасно, и миновать никак. Детей страшно отпускать идти по нему одним. Пожалуйста, обратите внимание на нашу проблему, нельзя ли отремонтировать мост?

На вопрос ответил **первый заместитель главы района, начальник управления архитектуры, строительства и ЖКХ Г. С. ЦЕРЦЕК**:

– Согласно методики формирования плана дорожных работ Викуловского муниципального района, учитывая пожелания

жителей, решением Думы Озернинского сельского поселения был утверждён перечень объектов, подлежащих ремонту. Работы по ремонту деревянно-балочного моста, соединяющего улицы Заречную и Советскую, включены в данный перечень. Дополнительно сообщаю, что в

данный перечень также включён подъезд к вышеуказанному мосту (проезд между улицами Советская — Заречная). На сегодняшний день объявлен электронный аукцион на определение подрядной организации. После заключения муниципального контракта с определившейся подрядной организацией работы по каждому объекту будут выполнены в соответствии с календарными графиками производства работ по каждому объекту.

Ответ подготовила
О. СУББОТИНА

• Подробности

Компенсации за взносы на капремонт

Собственники помещений в многоквартирных домах обязаны ежемесячно уплачивать взносы за капитальный ремонт, который включён в структуру платы за жилое помещение и коммунальные услуги. При этом отдельные категории граждан смогут получить компенсации или субсидии на данные платежи.

«Все категории льготников, которым возмещают расходы за жилищные услуги, получают также и компенсацию за оплату взноса на капитальный ремонт. Выплата осуществляется ежеквартально», – рассказала руководитель некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Тюменской области» С. Цынская.

Гражданам, у которых нет возможности за счёт собственных средств платить за жилое помещение и коммунальные услуги, предоставляется право на получение субсидий. На них могут рассчитывать граждане, чьи расходы за оплату жилого помещения и коммунальных услуг, включая взнос на капитальный ремонт, превышают величину, соответствующую максимально допустимой доле издержек. В Тюменской области эта величина установлена в размере 22%.

Согласно действующему законодательству существует более 70 категорий граждан, получающих льготы на оплату жилищ-

но-коммунальных услуг: ветераны труда, инвалиды и участники Великой Отечественной войны, граждане, подвергшиеся радиационному воздействию, многодетные семьи и другие.

Стоит отметить, что с 1 января 2016 года гражданам, достигшим возраста 70-80 лет, предоставлена компенсация расходов по оплате взносов на капитальный ремонт. В Тюменской области проживает около 300 тысяч пенсионеров. Из них от 70 лет и старше – 24 тысячи человек. Социальную поддержку получают более двадцати тысяч пенсионеров, но лишь в том случае, если они платят за капитальный ремонт своего жилья.

Как сообщает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Тюменской области, частичная компенсация расходов за уплату взноса на капитальный ремонт предоставляется также одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70 лет, и 80-летним гражданам, проживающим совместно с неработающими гражданами пенсионного возраста.

Важно обратить внимание на то, что закон распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2016 года. Компенсация предоставляется в размере 50 % собственникам жилых помещений, достигшим воз-

раста 70 лет, а достигшим возраста 80 лет — в размере 100 % взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.

В Тюменской области минимальный размер взноса на капитальный ремонт в месяц составляет 7 рублей 50 копеек.

«Необходимо сказать и о том, что поддержка осуществляется в том случае, если названные категории граждан являются собственниками и имеют прописку в той квартире. Также выплата компенсации производится лишь при отсутствии задолженности по уплате взносов на капитальный ремонт», – дополнила С. Цынская.

Отметим, квитанции на оплату за жилищно-коммунальные услуги приходят потребителю на всю сумму взноса на капремонт и их необходимо оплачивать льготным категориям граждан, а компенсация поступит вместе с пенсией или другими социальными выплатами.

По вопросам предоставления льгот необходимо обращаться в территориальные отделы социальной защиты населения. Подробнее о категориях граждан, имеющих право на предоставление компенсации, можно ознакомиться на сайте НО «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Тюменской области».

ИА «Тюменская линия»

• **Сообщает 01**

Когда возникнет пожар

Вызывая пожарную охрану, нужно чётко сообщить название населённого пункта, улицы, номер дома, где произошёл пожар. Необходимо объяснить, что горит: квартира, чердак, подвал, коридор, склад, ферма, или что-то другое, есть ли люди в здании. Назвать свою фамилию и номер телефона.

До прибытия пожарных подразделений нужно принять меры к эвакуации людей и начать тушить пожар подручными средствами (краны внутриквартирного пожаротушения, огнетушители, плотные одеяла и т.д.).

Нельзя тушить водой электроприборы, включённые в сеть и легковоспламеняющиеся жидкости. Если пожар принимает угрожающие размеры, нужно покинуть здание.

При сильном задымлении закройте дыхательные пути влажной тряпкой, лягте на пол и передвигайтесь в сторону выхода вдоль капитальной сплошной стены. В случае невозможности покинуть здание, перейдите в комнату, наиболее удалённую от очага пожара (на балкон), плотно закройте за собой дверь, по возможности закрой-

те щели в двери влажной тканью, через окно привлекайте внимание, при этом не следует слишком широко открывать окно во избежание возникновения притока свежего воздуха и усиления горения. Помните, что потеря сознания от отравления угарным газом может наступить внезапно. Признаками лёгкого отравления угарным газом являются повышенная активность и возбудимость пострадавшего, лёгкое головокружение и эйфория, тяжёлого — тошнота, рвота, потери сознания, затруднение либо остановка дыхания

вследствие отёка лёгких. Пострадавших с признаками отравления угарным газом любой степени тяжести следует немедленно госпитализировать.

При загорании одежды необходимо сбить бегущего человека с ног и накрыть его плотной тканью. Если загорелась ваша одежда, то пламя можно сбить, катаясь на земле, или же сбросить горящую одежду.

Если в горящем здании имеется газовая сеть необходимо быстро отключить её. При появлении запаха газа нельзя зажигать спички, зажигалки, следует избегать движения в обуви с металлическими набойками, нельзя включать, а если вклю-

чён — выключать свет. Необходимо перекрыть газовый кран, вызвать аварийную службу 04, известить соседей, принять меры к эвакуации. При взрыве газа без последующего горения можно очутиться под обломками конструкций. В этом случае следует избегать резких движений, не кричать и не зажигать огонь в целях экономии кислорода и недопущения возгорания. Если есть возможность, следует двигать какой-либо металлический предмет, или же подавать о себе знаки стуком.

А. НИХАЙЧИК,
начальник ОНД по Викуловскому району,
майор вн. службы

• **К юбилею с. Викулово**

Сегодня будут танцы!

«И щёки девушек горят, с утра горят румянцем»...

— Пойдём, Катюша, на танцы!
— Пойдём!

У бабулек глаза горят, смеются: какие из них теперь танцоры, а раньше бывало... А раньше — это лет семьдесят назад...

— Мне дядя Вася сандалии сшил, так я их на танцах до дыр протёрла, — с улыбкой вспоминает Ефалия Николаевна Петренко, жительница с. Викулово. — Танцы были под баян, играли Артур Фусс, Виктор Миллер, был и духовой оркестр. Танцевали вальс, фокстрот, краковяк, падеспань, польку — бабочку, корбочку, русские плясовые. Так некоторые отплясывали, что устоять невозможно: ноги сами пускались в пляс! Танцоры были замечательные — Морозова Мария, Аليтурович Надя, Вася Большаков. Вася чудаковатый был парень, но плясун... Про него частушки сочиняли, никому за ним не угнаться.

Танцы были в среду, в субботу и в воскресенье. Клуб находился в здании, где сегодня церковь. Рядом была волейбольная площадка, там почти каждый вечер играли в волейбол, были какие — то спортивные снаряды. На танцы ходила и молодежь, и люди семейные: ребяташек уложат, найдут того, кто присмотрит, и бегом на танцы! Принаряжались, кто как мог. У сестёр Бобровых была одна добрая юбка, шитая солнышком. На танцы её носили по очереди, а чтоб никто не заподозрил, что юбка одна на троих, её гладили по-разному: то в узкую, то в широкую складку. Сёстры рассказывали, что дома на столе мама обязательно оставляла им еду, знала, что после танцев проголодаются, чаще всего, это была картошка в мундире...

— А я помню духовой оркестр, руководил им Артур Фусс, он был хорошим музыкантом, учил нас играть на инструментах, — вспоминает Александр Елизарович Хромов, — он на первой трубе, я — на второй, у Виктора Батянова был баритон, Анатолий Горбунов — альт, Аркадий Лотов — бас. Играли мы на танцах и на разных торжествах. У сцены была оркестровая яма, нас приглашали играть гимн перед партийными собраниями, исполним гимн и свободны!

На танцах молодые люди познакомились, влюблялись, находили друзей. Здесь им было интересно. Танец вносил в монотонную жизнь особые краски, раскрепощал, давал возможность быть уверенным в себе, проявить себя, показать свои способности, можно было просто забыть обо всём и только наслаждаться жизнью, радоваться ей.

— А я помню, что летом танцы чаще были на улице в парке. Играл на баяне Юлиус Хомик. А какой плясун был Вася Большаков! — смеётся, вспоминая, Валентина Николаевна Ендовицкая. — Частушек знал очень много, поёт и пляшет. Не решались с ним плясать, стояли и смотрели заворожённо — так красиво у него получалось! У меня на всю жизнь останутся в глазах его сапоги: тонкие, хромовые «в гармошку» и со скрипом. Тогда все, кто шёл мимо, даже пожилые люди, заходили на танцплощадку. Танцевали в основном вальс. Ох, и любила я танцевать! Звучит мелодия и поёт душа, а ноги пляшут! У меня были туфли — лодочки белые, так я протёрла их до дыр. Я на

танцы до 32 лет ходила, и продолжала бы ходить, да мне сказали, что старая...

В центре села у парка была чайная с высоким крыльцом, а рядом — деревянное здание районного Дома культуры (на месте, где сегодня двухэтажный магазин «Мираж»).

— На танцах было весело, здорово, мы в старших классах учились, а на танцы бегали, семейные люди тоже танцевали, помню Мусю и Колю Зориковых. Танцевали вальс, фокстрот, медленный танец — танго, позднее — летку - енку. Из мальчишек редко кто не умел вальс танцевать, а сейчас редко кто умеет. Танцевали под радиолу, иногда Степан Васильевич Склюев на баяне играл, а как он чечётку отплясывал, загляденье, — вспоминает Вера Алексеевна Компанцева.

Наверняка каждый, кто читает эти строки, тоже мог бы рассказать, как ходил на танцы, начиная словами «А я помню...».

Надо заметить, что все, кому за 80, за 70 и моложе, танцевали в основном под «живую» музыку. Баян, аккордеон, духовой оркестр, и, наконец, в 1972-м году появился вокально — инструментальный ансамбль «Романтики». Тогда на танцы ходили даже просто послушать, как хорошо они поют.

Помню, у нас в школе был танцевальный конкурс, учитывалось не только мастерство участников, но и массовость. Танцы тогда никто нам поставить не мог, мы выбрали летку - енку, на репетициях ухахатывались, потому что путались, натыкались друг на друга, но, в конце концов, выступили, и нас похвалили за массовость. Ещё бы, всех мальчишек заставили плясать, держимся друг за друга и считаем: «Раз, два, туфли наденька, как тебе не стыдно спать! Славная, милая, смешная «Иенька» нас приглашает танцевать!».

В 2008 году мне посчастливилось побывать в Италии. В отеле, где жила наша делегация туристов, в определённый день были танцы, мы узнали об этом и пошли посмотреть. Играл ансамбль, красиво пел итальянец, и что нас поразило — люди танцевали вальс, фокстрот, падеспань. Были не только пожилые, но и молодые пары — и так красиво у них получалось! Мы тоже выходили танцевать, но только вальсировали, больше ничего просто не умели. У меня до сих пор на душе осадок — как могли мы забыть, как танцевали наши родители, наши бабушки, почему растеряли свою культуру.

К сожалению, сейчас старые танцы можно увидеть только в концертных программах. Сегодня мы ничего не умеем — ни польский краковяк, ни белорусскую польку — бабочку, ни кадрили, мы не умеем танцевать, как танцевали наши деды. Времена изменились. Танцевать на семейных торжествах реденько вальс, под медленную мелодию танцуем медленно, стараясь не наступить друг другу на ноги, а чаще — кто во что горазд, полное раскрепощение и свобода в движениях!

Но какими бы ни были танцы — медленными или быстрыми, старыми или современными, главное, чтобы от души, чтобы снова кто — то спешил на дискотеку, отплясывал, протирая обувь до дыр, влюблялся, наслаждался красивой мелодией, весёлыми, добрыми лицами, улыбался и был счастлив.

В. МИЛЛЕР

• **ОФИЦИАЛЬНЫЕ НОВОСТИ**

Администрация Викуловского муниципального района объявляет о начале приема обращений от организаций либо индивидуальных предпринимателей о возмещении части расходов по доставке товаров первой необходимости и бытового обслуживания населения в труднодоступных территориях в 2016 году. По вопросам, связанным с подготовкой указанного обращения, заинтересованным лицам обращаться в отдел экономики и прогнозирования администрации Викуловского муниципального района по адресу: с. Викулово, ул. Ленина, д. 2, каб. 33, тел. 8(34557) 2-37-73.

Положение о порядке предоставления и рассмотрения документов на возмещение части расходов и определения размера возмещения расходов по обеспечению населения в труднодоступных населенных пунктах товарами первой необходимости и оказанию социально значимых видов бытовых услуг в Викуловском муниципальном районе размещено на официальном сайте администрации Викуловского муниципального района в сети Интернет <http://www.vikulovo.admtymen.ru>.

Прием обращений осуществляется в течение десяти дней с даты опубликования данного извещения.

Отчёт о деятельности муниципального автономного учреждения культуры «Центр культуры и досуга Викуловского района» за 2015 год (утверждён решением Наблюдательного совета МАУК «ЦКД», протокол № 2 от 27.01.2016 г.)

Раздел 1. Отчет о деятельности МАУК «ЦКД»

Информация об исполнении задания Учредителя				
1	Наименование муниципальной услуги	Единица измерения	Значение показателя объема услуги	Исполнение показателя объема услуги
	Показ населению концертов, концертных и иных зрелищных программ	Посещение (тыс.чел.)	не менее 264,44, в т.ч. на платной основе 152,985	292,53, в т.ч. на платной основе 162,253
	Библиотечное обслуживание населения	Посещение (тыс.чел.)	не менее 127,16	132,15
	Музейное обслуживание населения	Посещение (тыс.чел.)	не менее 21,627, в т.ч. на платной основе не менее 12,0	25,657, в т.ч. на платной основе 13,891
2	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами МАУК «ЦКД»			
	Виды услуг (работ)	Общее количество (тыс.чел.)	бесплатно	частично за плату
	Услуги музеев	25,657	11,766	13,891
	Услуги библиотек	132,15	132,15	0
	Услуги культурно-досуговых учреждений	292,53	130,277	162,253
3	Средняя стоимость получения услуг (работ) для потребителей, в том числе:		частично платных, тыс.руб.	полностью платных, тыс.руб.
	Услуги музеев		0,010	0
	Услуги библиотек		0	0
	Услуги культурно-досуговых учреждений		0,015	0
4	Среднегодовая численность работников, чел.			98
5	Средняя заработная плата работников, тыс.руб.			25,988
6	Объем финансового обеспечения задания учредителя, тыс.руб.			68234,967
7	Объем финансового обеспечения развития в рамках программ, утвержденных в установленном порядке, тыс.руб.			66085,467
8	Общая сумма прибыли после налогообложения в отчетном периоде, образовавшейся в связи с оказанием частично платных и полностью платных услуг (работ), тыс.руб.			244,163
9	Перечень видов деятельности:			
	- деятельность по организации и постановке театральных представлений, концертов и прочих сценических выступлений;			
	- деятельность библиотек и учреждений клубного типа;			
	- деятельность музеев;			
	- показ фильмов;			
	- прочая зрелищно-развлекательная деятельность.			
10	Перечень разрешительных документов:			
	- Устав муниципального автономного учреждения культуры «Центр культуры и досуга Викуловского района» (утвержден распоряжением администрации Викуловского муниципального района от 14.09.2015 № 950-р)			
11	Состав Наблюдательного совета:			
	1. Касторнова Ольга Николаевна — председатель, начальник отдела по культуре, спорту и молодежной политике администрации Викуловского муниципального района;			
	2. Чиркова Екатерина Анатольевна - начальник отдела по имущественным и земельным отношениям администрации Викуловского муниципального района;			
	3. Бобровская Валентина Витальевна - начальник отдела финансов и бухгалтерского учета, главный бухгалтер администрации Викуловского муниципального района;			
	4. Тассо Ольга Ивановна - специалист отдела по имущественным и земельным отношениям администрации Викуловского муниципального района;			
	5. Васильева Татьяна Юрьевна — директор МАУ ДО «Викуловский центр творчества».			

Раздел № 2. Отчет об использовании закрепленного за муниципальным автономным учреждением имущества

№ пп	Отчётные сведения, единица измерения	на 01.01.2015 (начало отчётного периода)	на 31.12.2015 (конец отчётного периода)
1	Общая балансовая стоимость имущества муниципального автономного учреждения, руб., в том числе:	173977629,51	176448318,25
1.1.	• закрепленного за муниципальным автономным учреждением имущества, руб., в том числе:	173977629,51	176448318,25
1.2.	- недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, руб.	153926056,12	152229672,61
2	Количество объектов недвижимого имущества, закрепленных за муниципальным автономным учреждением (зданий, строений, помещений), ед.	35	32
3	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленная за муниципальным автономным учреждением, кв.м., в том числе:	10943,81	10545,06
3.1.	• площадь недвижимого имущества, переданного в аренду, кв.м.	0	0

мая. 21:20 «Сегодня вечером» «16+». 23:00 «Максим Максим» «16+». 0:10 X/ф «ДВОЙНОЙ ФОРСАЖ» «16+». 2:10 X/ф «МАРТА, МАРСИ МЭЙ, МАРЛЕН» «16+». 4:00 «Модный приговор». 5:00 «Мужское / Женское» «16+».

РОССИЯ

4:40 X/ф «ДНЕВНОЙ ПОЕЗД». 6:45 «Диалоги о животных». 7:40, 11:10, 14:20 «Вести. Регион-Тюмень». 8:00, 11:00, 14:00 «Вести.8:11 «Родина». 8:25 «Актуально». 8:45 «Прямая линия» Дмитрий Горичкий, президент ОАО Запсибкомбанк». 9:15 «Правила движения». 12:10. 10:10 «Личное. Дмитрий Дюжев». 12+. 11:20 X/ф «МЕЧТЫ ИЗ ПЛАСТИЛИНА» «12+». 13:00, 14:30 X/ф «НАДЕЖДА» «12+». 17:00 «Один в один. Битва сезонов» «12+». 20:00 Вести в субботу. 21:00 X/ф «ЗАПАХ ЛАВАНДЫ» «12+». 1:05 X/ф «МАЙСКИЙ ДОЖДЬ» «12+». 3:00 Т/с «МАРШ ТУРЕЦКОГО-2». «12+».

НТВ

5:05 «Преступление в стиле модерн» «16+». 5:35, 1:20 Т/с «ТИХАЯ ОХОТА» «16+». 7:25 «Смотр» «0+». 8:00, 10:00, 16:00 «Сегодня». 8:15 «Жилищная лотерея Плюс» «0+». 8:45 «Готовим с Алексеем Зиминим» «0+». 9:20 «Кулинарный поединок» «0+». 10:20 «Главная дорога» «16+». 11:00 «Еда живая и мертвая» Научно-популярный цикл Сергея Малозёмова «12+». 12:00 Квартальный вопрос «0+». 13:05 «Высокая Жизнь» «12+». 14:05 «Поедем, поедим!» «0+». 15:05 «Своя игра» «0+». 16:20 «Таинственная Россия» «16+». 17:15 «Зеркало для героя» с Оксанией Пушкиной «12+». 18:00 «Следствие вели...» «16+». 19:00 «Центральное телевидение» с Вадимом Тахменевым. 20:00 «Новые русские

сенсации» «16+». 21:00 «Ты не поверишь!» «16+». 22:00 «Салтыков-Щедрин шоу» «16+». 23:00 «Звонок» Пранк-шоу «16+». 23:30 X/ф «КАЗАК» «16+». 3:15 Т/с «ППС» «16+».

Матч ТВ

8:30 «Дублер» «16+». 9:00, 10:00, 13:15, 14:20 «Новости». 9:05, 14:30, 3:00 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. 10:05 «Обзор лучших матчей Александра Поветкина и Дениса Лебедева» «16+». 11:15 «Диалоги о рыбалке» «12+». 11:45 «Твои правила» «12+». 12:45 «Анатомия спорта» с Эдуардом Безугловым «16+». 13:20 «Закулисье. Чемпионат мира по хоккею» «16+». 13:50 «Футбол» Слуцкого периода «12+». 15:00 «Все на Футбол!» 15:20 «Росгосстрах» Чемпионат России по «Футболу». Прямая трансляция. 17:40, 20:45, 0:45 «Все на Хоккей!» 18:10, 22:10 «Хоккей» Чемпионат мира. 1/2 финала. Прямая трансляция из Москвы. 1:00 «Профессиональный бокс» Александр Поветкин против Деонтея Уайлдера. Бой за титул чемпиона WBC в супертяжелом весе. Денис Лебедев против Виктора Рамиреса. Объединительный бой за титулы WBA и IBF в первом тяжелом весе. Прямая трансляция из Москвы. 3:45 «Баскетбол» Единая лига ВТБ. 1/2 финала. 5:45 «Чемпионат Европы по водным видам спорта» Трансляция из Великобритании. 8:00 «Олимпийский спорт» «12+».

Т+В

6:00, 5:45 Музыкальный канал «16+». 6:30 «День» пр-ва ТК Ермак «16+». 7:30 «Точнее» (прямой эфир). 8:00 «Многодетная семья» «16+». 8:30 «Будьте здоровы!» (прямой эфир). 9:00, 17:45 «Репортер

«12+». 9:15 «Тюменский характер» «12+». 9:30 «Египтах: Окно в Европу» «16+». 10:00 «Время обедать» «16+». 10:30 X/ф «ОДИН ШАНС ИЗ ТЫСЯЧИ» «12+». 12:00, 18:00 «ТСН» (прямой эфир). 12:15 Т/с «ПРОСТАЯ ЖИЗНЬ» «16+». 15:30 «Повтори» «12+». 17:30 «Сделано в Сибири» «12+». 18:15 «Яна Сулыш» «12+». 18:45 «Себер йолдызлары» «12+». 19:00 «Объективно» «16+». 19:30 «Односельчане» «12+». 19:45 «Тюменский характер. Закалка Сергея Сидорова» «12+». 20:00 Т/с «СЛОМАННЫЕ СУДЬБЫ» «16+». 21:55 «Город кино» «16+». 22:00 X/ф «ГЛУБОКОЕ СИНЕЕ МОРЕ» «16+». 0:00 X/ф «СИБИРЬ. МОНАМУР» «18+». 2:00 Т/с «ОНА НЕ МОГЛА ИНАЧЕ» «16+». 5:00 «Будущее» «16+».

Воскресенье, 21

ПЕРВЫЙ

6:00, 10:00, 12:00, 15:00 Новости. 6:10 X/ф «МИРОВОЙ ПАРЕНЬ» «12+». 7:50 «Армейский магазин». 8:20 М/с «Смешарики. ПИН-код». 8:35 «Здоровье» «16+». 9:40 «Непутевые заметки». 10:10 «Следуй за мной». 10:35 «Пока все дома». 11:25 «Фазенда». 12:20 «Открытие Китая». 12:50 «Гости по воскресеньям». 13:40, 15:15 X/ф «КУПРИН. ВПОТЬМАХ» «16+». 18:10 «Я хочу, чтоб это был сон...» Концерт Елены Ваенги. 19:55 «Афтар жот» «16+». 21:00 Воскресное «Время» Информационно-аналитическая программа. 22:30 Что? Где? Когда? 23:40 X/ф «ИДЕНТИФИКАЦИЯ БОРНА» «12+». 1:50 X/ф «ДРУГАЯ ЗЕМЛЯ» «16+». 3:35 «Модный приговор».

РОССИЯ

4:50 X/ф «ВОТ ТАКАЯ ИСТОРИЯ...» 7:00 Мульт-Утро. 7:30 «Сам

себе режиссёр». 8:20, 3:35 «Смехопанорама». 8:50 «Утренняя почта». 9:30 «Сто одному». 10:20 «Вести. Регион-Тюмень. События недели». 10:45 «Живая деревня». 10:55 Вести. Погода. Прогноз на неделю. 11:00, 14:00 Вести. 11:10 «Афон. Обитель Богородицы» «Фильм Аркадия Мамонтова». 12:20, 14:20 X/ф «ВМЕСТО НЕЁ» «12+». 20:00 Вести недели. 22:00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым». «12+». 0:30 Т/с «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» «12+». 2:30 «Мы отточили им клинки. Драма военспецов». «12+». 4:05 «Комната смеха».

НТВ

5:05, 0:50 Т/с «ТИХАЯ ОХОТА» «16+». 7:00 «Центральное телевидение» «16+». 8:00, 10:00, 16:00 «Сегодня». 8:15 Лотерея «Русское лото плюс» «0+». 8:50 «Их нравы» «0+». 9:25 «Едим дома». 10:20 «Первая передача» «16+». 11:05 «Чудо техники» «12+». 12:00 «Дачный ответ» «0+». 13:05 «Наш ПотребНадзор» Не дай себя обмануть! «16+». 14:05 «Поедем, поедим!» «0+». 15:05 «Своя игра» «0+». 16:20 «Мировая закулиса. Зараза» «Фильм Вадима Глускера» «16+». 17:15 «Зеркало для героя» с Оксанией Пушкиной «12+». 18:00 Следствие вели... «16+». 19:00 «Акценты недели». 19:50 «Поздняков» «16+». 20:00 X/ф «ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ» «16+». 23:50 «Я худею» «16+». 2:40 «Дикий мир» «0+». 3:05 Т/с «ППС» «16+».

Матч ТВ

8:30 «Дублер» «16+». 9:00, 10:00, 12:35, 17:10 «Новости». 9:05, 15:10, 2:30 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. 10:05 «Хулиганы» Италия «16+». 10:35 «Футбол» Кубок Италии. Финал. «Милан» - «Ювентус». 12:40

«Хулиганы» Англия «16+». 13:10 «Футбол» Кубок Англии. Финал. «Кристал Пэлас» - «Манчестер Юнайтед». 15:40, 5:45 «Росгосстрах» Чемпионат России по «Футболу». Обзор матчей 30-го тура. 16:40 «Хулиганы» Россия «16+». 17:15, 20:45 «Все на Хоккей!» 18:05 «Хоккей» Чемпионат мира. Матч за 3-е место. Прямая трансляция из Москвы. 0:25 «Футбол» Кубок Испании. «Барселона» - «Севилья» Прямая трансляция. 3:15 «Чемпионат Европы по водным видам спорта» Трансляция из Великобритании. 5:15 «Первые леди» «16+». 6:45 «Денис Глушаков: простая звезда» «16+». 7:30 «Несерьезно о «Футбол»» «12+».

Т+В

6:00, 6:15 «Себер йолдызлары» «12+». 6:30, 18:30 «Сельская среда» «12+». 6:45 «Сделано в Сибири» «12+». 7:00 «Односельчане» «12+». 7:15 «Тюменский характер. Закалка Сергея Сидорова» «12+». 7:30 «Объективно» «16+». 8:00 «Яна Сулыш» «12+». 8:30 «Многодетная семья» «16+». 9:30 «Грядка» «12+». 10:00 «Время обедать» «16+». 10:30 X/ф «ПЕРВЫЙ ТРОЛЛЕЙБУС» «12+». 12:00, 18:45 «Новостройка» «12+». 12:15 Т/с «ПРОСТАЯ ЖИЗНЬ» «16+». 15:30 «Достояние Республики Песни на стихи Михаила Танича» «12+». 17:30 «Тюменская арена» «6+». 18:00 «Накануне. Итоги» «16+». 19:00 «Частности» «16+». 19:15 «Деньги за неделю» «16+». 19:30 «Задело» «16+». 20:00 Т/с «СЛОМАННЫЕ СУДЬБЫ» «16+». 21:45 «Город кино. Наше мнение» «16+». 22:00 X/ф «ПИСЬМА К ДЖУЛЬЕТТЕ» «16+». 0:00 X/ф «НЕ МОЖЕТ БЫТЬ!» «12+». 2:00 Т/с «ОНА НЕ МОГЛА ИНАЧЕ» «16+». 5:00 «Истина где-то рядом» «16+». 5:15 Музыкальный канал «16+».

• **Актуально**

Сообщайте о нарушениях

24 лесных и 45 ландшафтных пожаров произошло в Тюменской области с начала пожароопасного сезона. По количеству лесных пожаров лидирует Тюменский район, здесь зарегистрировано шесть возгораний, по три пожара тушили в лесах Нижнетавдинского, Заводоуковского, Ишимского и Ялуторовского районов.

Тюменцы могут сообщить о нарушениях в лесу не только по телефону или посредством СМС, но и с помощью мобильного приложения «Берегите лес» для Apple iOS и Android, которое включает все возможные функции передачи информации. Приложение позволяет позвонить на горячую линию либо отправить сообщение, прикрепив к нему фотографию и координаты лесного пожара. Для отправки сообщения нужно ввести свой номер телефона в настройках приложения, доступных в общем меню настроек iOS устройства. Места отправки сообщений можно будет увидеть на карте.

Номер телефона прямой линии лесной охраны 8-800-100-19-70, короткий номер для СМС-сообщений – 3434 (перед текстом нужно написать слово «ЛЕС»).

ИА «Тюменская линия»

• **Электронные услуги**

Архивы участвуют в проекте

Корпорация ЭЛАР внедряет в государственные архивы Тюменской области подсистему для предоставления платных архивных услуг в удалённом режиме. Подсистема обеспечит регламентированный доступ к копиям архивных документов на основе оформления заказов пользователей.

В настоящее время архивы Тюменской области, как и другие государственные архивы в субъектах РФ, на платной основе оказывают услуги, в том числе, по запросам тематического и генеалогического характера. Как считают архивисты региона, реализация текущего проекта даст возможность увеличить доходы учреждений и расширить аудиторию за счёт предоставления различного категориям пользователей удобных online-сервисов.

«Предполагается, что на услуги «Обеспечение доступа к архивному документу в онлайн» архивисты не будут тратить времени вообще. Пользователь оформит заказ самостоятельно, оплатит с помощью сервиса Яндекс-Деньги и мгновенно получит доступ по ссылке к результатам заказа. То есть, сможет ознакомиться с электронными копиями документов конкретного дела», -

- рассказал руководитель проекта ЭЛАР Ю. Дмитриев.

Функционал предоставления online-услуг станет частью системы «Электронного архива Тюменской области», внедрённой корпорацией ЭЛАР в 2006 году. Электронный архив ежегодно модернизируется и наполняется информационными ресурсами. В настоящее время доступ к электронному информационному ресурсу фондов четырёх государственных архивов Тюменской области осуществляется через online-интерфейс АИС-Архив с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет. Новый функционал системы «Электронного архива» будет реализовывать для прошедших регистрацию пользователей процессы оформления, подтверждения и оплаты заказа с использованием современных способов оплаты, обеспечивать регламентированный доступ к электронным копиям архивных документов. Тот, кто воспользовался сервисом, сможет получать результаты заказа услуг либо через свой «Личный кабинет», либо электронной почтой, либо непосредственно в архиве.

Подготовила Т. СМОЛЯРОВА

Горячая линия

Консультационный пункт по защите прав потребителей при ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» в г. Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском, Сорокинском районах с 16 по 20 мая 2016 года организует горячую линию по вопросам защиты прав потребителей

• **Информирует Роспотребнадзор**

Детские игрушки, варианты обмена

При покупке детских игрушек очень часто возникает ситуация, что новое приобретение не нравится ребёнку, или же вследствие других причин возникает необходимость вернуть игрушку продавцу.

Статья 25 Закона Российской Федерации от 07.02.1992 №2300-1 «О защите прав потребителей» определяет право потребителя на обмен непродовольственного товара надлежащего качества на аналогичный товар у продавца, у которого этот товар был приобретён, если указанный товар не подошёл по форме, габаритам, фасону, расцветке, размеру или комплектации. Потребитель вправе обменять непродовольственный товар надлежащего качества в течение четырнадцати дней, не считая дня его покупки.

Также следует отметить, что реализовать право, предусмотренное ст. 25 Закона «О защите прав потребителей», возможно в случае, если указанный товар не был в употреблении, сохранены его товарный вид, потребительские свойства, пломбы, фабричные ярлыки, а также имеется товарный или кассовый чеки, либо иной подтверждающий оплату указанного товара документ.

Обращаем внимание потребителей, что отсутствие товарного чека или кассового чека либо иного подтверждающего оплату товара документа не

продовольственных товаров. В рамках мероприятия на безвозмездной основе проведут консультирование по следующим направлениям: обмен или возврат продовольственных товаров; маркировка изделий.

Для получения консультаций можно обратиться по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 28, 3 этаж, тел. 8-34551-2-32-84, e-mail: konscgishim@mail.ru.

лишает возможности ссылаться на свидетельские показания.

Кроме того, осуществить возврат (обмен) детских игрушек также возможно в случае обнаружения недостатков в товаре.

Нормами ст. 18 Закона Российской Федерации от 07.02.1992 №2300-1 «О защите прав потребителей» предусмотрены права потребителя – при обнаружении в товаре недостатков – потребовать:

- замены на товар этой же марки (этих же модели и (или) артикула);
- замены на такой же товар другой марки (модели, артикула) с соответствующим перерасчётом покупной цены;
- соразмерного уменьшения покупной цены;
- незамедлительного безвозмездного устранения недостатков товара или расходов на их исправление потребителем или третьим лицом;
- отказать от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата денег.

За более подробной информацией можно обратиться в консультационный пункт по защите прав потребителей по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 28, 3 этаж, телефон 8 (34551) 2-32-84 или описать свою ситуацию и задать вопрос на электронную почту konscgishim@mail.ru.

Объявления, реклама

<p>УСЛУГИ</p> <p>Свидетельство о внесении сведений о юрид. лице в государственный реестр микрофинансовых организаций № 0003327</p> <p>ДЕНЕЖНЫЕ ЗАЙМЫ</p> <p>ООО МФО «Эксперт-Финанс»</p> <p>БЕЗ ЗАЛОГА, СПРАВКИ И ПОРУЧИТЕЛЕЙ</p> <p>НОВАЯ УСЛУГА!</p> <p>ОФОРМЛЕНИЕ Ж/Д БИЛЕТОВ</p> <p>Торговая Площадь, 4/1 "Норд" 8-932-474-12-30</p>	<p>ЗАКУПАЮТ</p> <p>Закупают мясо – дорого. Тел.: 8-908-832-57-07, 8-982-805-12-29.</p> <p>Закупают мясо.</p> <p>Тел.: 8-908-009-29-29, 8-909-145-30-20.</p>
<p>ЗАЙМЫ под МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ</p> <p>На покупку недвижимости и строительства жилья</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Быстрое бесплатное оформление ✓ Без справок и поручителей ✓ Выдача денег сразу ✓ Оформление сделок между близкими родственниками ✓ Консультирование и сопровождение на всех этапах ✓ Возможен выезд консультанта на дом <p>ЗАКОННО</p> <p>Тел. 8-932-329-60-18, 8-963-085-12-44</p>	<p>ПРОДАЮТ</p> <p>АРС ПРОМ</p> <p>ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА</p> <p>В наличии и под заказ:</p> <p>профнастил</p> <p>металлочерепица</p> <p>металлосайдинг</p> <p>Возможна доставка по телефонному звонку. (из наличия на складе)</p> <p>г.Ишим, ул.3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр") 8(34551) 5-06-03</p> <p>г.Ишим, ул.4Северная,1 (База "Ишиммаркетинг") 8(34551) 7-42-42</p>

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

однокомнатную квартиру (34 кв.м). Тел. 8-952-340-00-22.

благоустроенную 3-комнатную квартиру (Сорокинский р-н, с. Александровка). Тел. 8-950-491-92-46.

деревянный дом (44,6 кв.м) в центре с. Викулово с участком 12 соток. Вода, газ, надворные постройки. Цена – 700 тыс. руб. Торг. Тел. 8-982-913-47-24.

квартиру в 2-квартирном жилом доме (S-115 кв.м), железобетон, зем. участок, гараж, баня, теплица. Цена договорная. Тел. 8-912-921-00-63.

дом (68 кв.м) в с. Викулово. Тел. 8-982-985-61-22.

дом в д. Юшково. Тел. 2-51-10.

срубы (4х4 мм), осина- берёза, дрова берёзовые. Тел. 8-912-393-35-69.

дрова: чурки, колотые, длинномер. Тел.: 2-51-14, 8-950-498-50-19.

дрова: чурки, колотые. Тел. 8-950-483-83-00.

дрова: колотые, неколотые. Тел.: 2-57-30, 8-982-919-50-44.

цыплят от домашних кур-несушек. Тел. 8-952-677-40-54.

15 и 17 мая с 9 до 10 часов на рынке «Центральный» состоится продажа кур-несушек, молодок: белые, красные, цыплят бройлера от 1 до 30 дней, утят, гусят, курочек, петушков Челябинской птицефабрики.

20 и 27 мая (и каждую пятницу) с 9 до 11 часов на рынке с. Викулово – продажа бройлеров (суточных (70 руб.) и 1 мес.), гусят, утят Фаворит, кур-несушек разных возрастов, корма. Тел. 8-904-889-16-21.

В салоне связи teleФonof АКЦИЯ!!!

Подключись к любому оператору связи или соверши покупку свыше 1000 р. до 15.07.2016 г. и стань участником розыгрыша призов. **главный приз СКУТЕР!!!**

Подробности у продавцов консультантов
с. Викулово, Торговая площадь, д. 13

ИП ШАБАНИН П.П. КРЕДИТ – до 3 лет на весь товар:

теплицы, поликарбонат, укрывной материал, насосы, грунт, металлопрокат, кованные элементы и изделия, качели, ограды и кресты (ритуальные), профнастил, сайдинг, комплектующие, водосточная система, сварочные аппараты (инвертор), компрессор, маски «Хамелеон», станки для заточки сверел и цепей, – автомойки, наборы инструментов, автоклавы, дистилляторы «Магарыч» (перегонный аппарат), утеплители, цемент, штукатурные смеси, пенопласт, фанера, сетка-рабица, сетка оцинк. для кровли, вольеры, сетка для кладки, краски молотковые, термостойкие, автошины, диски и т.д. **Экономия электроэнергии до 90 %** - прожектора уличные (светодиод), лампы светодиод., лампы галоген., светодиодная лента, датчики движения, переходники для цоколей, термоусадочные трубки, дистанционное управление световыми и электроприборами, лампочки для люстр и мн.др. **Уголок рыбака:** лодки (гребные и под мотор), моторы лодочные, термосумки, термоса, газовые баллоны, удочки, бунклы, спальные мешки, прикормки, мормышки, балансиры, насадка, костюмы комф. (большие размеры) и т.д. **Всё для бани:** веники (дуб, эвкалипт), камни, евровагонка, печь в баню, изделия из липы и кедра- дверь, таблички, подголовники, чаны, шайки, шапки, запарники; дровницы (для носки дров), форточки, эфирные масла, ковши, трубы и баки из нержавеющей стали и т.д. **Газовое оборудование для дома:** газовые счётчики, котлы отопления газ(электро)-напольные, навесные, батареи отопления, подвода и др. **Газовое оборудование для авто:** баллоны, мини-комплекты, редуктора, шланги, гофра, ремкомплекты и т.д. **Товары для сада, огорода:** мотоблоки, мотокультиваторы, тележки к ним (1,2 местные), ремни, масло ФОРЗА, грунтозацеп, картофелесажалки, картофелекопалки, окучник, плуг, пропольник, утяжелитель грунтозацепов, фрезы, бензо(электро)косы, бензо(электро)пилы т.д. **С. Викулово, ул. Первомайская, 66а, тел. 2-34-33, 8-908-875-05-22 (рассрочка платежа).**

РАБОТА

В салон связи teleФonof требуются продавцы-консультанты. Тел. 8-919-938-74-04.

Требуется продавец-консультант (юноша). Обращаться: в магазин «Норд», Торговая площадь, 4/1, тел. 2-44-80.

ПРОДАЮТ

внедорожник «ХOVER Н-3» в отличном состоянии. Не бит, не крашен, полностью обслужен, вложений не требует. 2013 года выпуска, пробег – 25 тыс. км, резина зима-лето на оригинальных дисках. Тел.: 8-952-670-13-12, 2-32-56.

трёхкомнатную благоустроенную квартиру (2 этаж). Тел.: 8-952-670-13-12, 2-32-56.

рассаду овощных, цветочных однолетних, многолетних культур, земляники крупноплодной, мелкоплодной. Тел. 37-2-51.

Из дома продают: кур – несушек, молодок, цыплят от 1-30 дн., гусят, утят, курочек, петушков. Всегда имеются в наличии. Обр. с 8 до 22 часов, тел.: 2-35-98, 8-922-041-41-83.

Электропастух для КРС, овец, свиней. Защита поля от убытков. Тел. 8-922-038-99-66.

20 мая на рынке «Центральный» с. Викулово – продажа плодово-ягодных культур, ремонтантных сортов малины, виктории. В наличии имеются голубые ели. г. Курган, «Сады Зауралья».

Окна от ГАРАНТА
Антикризисное предложение!
Рассрочка платежа на 4 месяца!
Заказывайте у **надёжных** производителей.
Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.
Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,
8-908-868-50-20.

Мебельный
ЛЮБАВА
салон

Надёжность, Уют, Комфорт,
Качество, Цена... И красота...

Мебель от производителя
с. Викулово (крытый рынок)

ФАСАДЫ и КРОВЛИ

ТОЛЬКО с 1 по 31 МАЯ НА ВСЕ ТЕПЛИЦЫ! -10%

г.Ишим, ул. П. Осипенко, 38 (торг. зав. ИШИМСКИЙ СОВЕТСНАБ) (34551)-7-59-33

г.Ишим, ул. Бригадная, 167 (торг. зав. ИШИМСКИЙ СОВЕТСНАБ) (34551)-7-48-20

г.Ишим, ул. 2-я Северная 67/3 (торг. Копропол фабрики) 8-982-905-47-53

г.Ишим, ул. 4-я Северная 64А (р-он Маслосыркомбината) (34551)-7-57-76

с.Казанское, ул. Ишимская 42Г (здание АВТОМАГАЗИНА, 2 этаж) 8-982-900-25-25

с.Викулово, ул. М.Горького 13/1 (напротив магазина «САДКО») (34557)-2-39-04

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ
МЕТАЛЛОПРОКАТ
OSB KRONOSPAN
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ И МНОГОЕ ДРУГОЕ.....

КРЕДИТ **Отбэнк** ПЛАТА БАНКОВСКИМИ КАРТАМИ РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОЙ ЗВОНКУ

ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

ПРИНИМАЮТ

картофель. Тел. 8-982-986-19-63 (Саша).

НЕКРОЛОГ

Рябовская ветеранская организация пенсионеров выражает соболезнование Васильеву Аркадию Михайловичу по поводу смерти его жены

ВАСИЛЬЕВОЙ
Веры Матвеевны,
ветерана труда, Отличника просвещения.

УСЛУГИ

Ремонт холодильников. Тел. 8-950-488-35-41.

Бурение скважин. Гарантия, разведка. Тел. 8-904-463-52-78.

Строительные ремонтные работы, недорого. Тел. 8-982-789-96-65.

Натяжные потолки «НОВОЕ НЕБО».
Пенсионерам
весь май скидка – 10%
Тел. 8-950-480-40-80.

Памятники из мрамора, гранита и мраморной крошки – от 4500 р. Доставка, установка. Тел.: 8 (34550) 2-27-40, 8-950-483-83-50.

Компания «Аква-Мастер»

БУРЕНИЕ СКВАЖИН 8-908-835-55-55

- Специалисты-геологи, опыт работ 5-8 лет
- Гарантия, документы, рассрочка без %
- Скидки при коллективном заказе

Такси «ПРЕСТИЖ».
Проезд по Викулово – 50 руб. Снижение цен на деревни и села района.
Тел.: 2-57-57,
8-908-868-67-80.

ТАКСИ ИП Плетеневских
Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места, по тел.: 8-(34557)-36-2-03, 8-950-493-60-86, 8-952-349-25-05.

Такси Викулово-Тюмень-Викулово.
Выезд из Викулово в 1 час 30 минут.
Тел.: 36-3-39,
8-904-473-39-53,
8-982-971-38-23.

Такси «Рено-Трафик» ИП Тетёркин Н. Ф. Викулово-Тюмень-Викулово, отправление из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и 6 часов 45 минут утра. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-868-29-59.

Такси Викулово – Омск – Викулово. Тел. 8-919-920-98-97, 8-950-498-49-50, 8-913-978-03-34. Выезд из Викулово – в 1.00, из Омска – в 12.00 (ежедневно).

ТАКСИ

Викулово-Омск-Викулово.
Отправление из с. Викулово в 4 часа утра (ежедневно) из Омска – в 16.00 дня. Доставка по городу до места.
Тел. 8-950-492-82-97,
8-982-944-03-43.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. ВАНТЮХОВА,
телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж
Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
http://tyumedia.ru/.
Наш сайт: http://vikulovo.info/.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2991 экз. Сдано в печать фактически: четверг в 11.00; по графику – пятница в 8.00. Заказ № 36.